Correction du travail du mardi 6 avril

FRANCAIS :

Dictée bilan :

Verser le contenu d’un pot de yaourt dans un saladier.

Compter trois mesures de farine, deux mesures du sucre.

Ajouter un sachet de levure et une pincée de sel.

Casser deux ceufs et raper un zeste d’orange.

Bien mélanger et mettre le gateau au four pendant trois quarts d’heure.

C’est prét | Vous pouvez maintenant le déguster !

LE NOUVEAU COPAIN
les pronoms :
lui : Sébastien
je :le papa

je :le papa

lui : la maman
moi : Sébastien
le : écrire

je : Sébastien
le : Toufdepoil
il : papa

lui : papa

I : il est a moi
il : Toufdepoil
toi : Sébastien
je : Sébastien

tu : papa



le : Toufdepoil

lui :: Toufdepoil

Exercice 1:

Nous avons eu l'idée d’acheter un ballon a notre frere Arthur. Nous sommes allés dans un
magasin de sport. Nous avons demandé conseil a un vendeur. Nous avons choisi un ballon en
cuir bleu et blanc. Nous sommes rentrés et nous avons joué avec Arthur. |l était trés content.

exercice 2 :

Cette nouvelle cliente a dit du bien de notre magasin.
Une grande musicienne est venue dans notre ville.
Ma grand-mere a vieilli doucement.

La jeune princesse a acheté un chateau.

exercice 3 :

Nos voisins ont eu un léger accident.

Les directeurs de I'usine sont partis a I’étranger.
Les petites filles sont allées chez leurs copines.

Ces animaux ont bondi a travers champs.

CONJUGAISON

gagner : je gagnerai tu gagneras il gagnera nous gagnerons vous gagnerez ils gagneront

mentir : je mentirai tu mentiras elle mentira nous mentirons vous mentirez ils mentiront

Venir : je viendrai tu viendras il viendra nous viendrons vous viendrez ils viendront



MATHEMATIQUES

CALCUL MENTAL

12:6=2 40:4 =10 20:4=5
30:5=6 14:7 =2 18:9=2
21:3=7 36:6=6 36:9=4

JE PREPARE MON BILAN
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PROBLEMES

1. Romy fait une distance de 1 680m
Milo fait une distance de 420m

2. Lelivre de Milo avait 272 pages.
(68x2)x2= 272
Tom avait 136 pages.
68 x 2 =136
3. a; Un cycliste fait plusieurs fois le tour d’un circuit de 12 km. Il fait 7 tours. Combien

de km a-t-il parcouru ?

b : Un kangourou se déplace en faisant des bons de 7m. Quelle distance aura-t-il
parcouru au bout de 12 bonds ?



